

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Zefektivnění koordinace výrobního toku na základě datové analýzy
Jméno autora:	Silvia Nemčíková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav letecké dopravy
Vedoucí práce:	Ing. Peter Vittek, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav letecké dopravy

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i> Zadání práce vyžadovalo vypracování kvalitní rešerši literatury a dostatečnou teoretickou základnu.	náročnější
Splnění zadání <i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i> Splněny byly všechny body zadání. Vše bylo obohaceno praktickou zkušeností autorky.	splněno
Aktivita a samostatnost při zpracování práce <i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i> Studentu psaní bakalářské práce nesmírně bavila. Sama si našla práci ve společnosti, ve které mohla dané téma řešit. Absolvovala několik kurzů pro zlepšení dovedností (VBA programování, makra atd.).	A - výborně
Odborná úroveň <i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i> Vysoká odborná úroveň ověřená praxí. Stala se odbornicí na dané téma a má další potenciál na rozvoj.	A - výborně
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce <i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i> Vysoká formální a jazyková úroveň, rozsah práce splňuje zadání.	A - výborně
Výběr zdrojů, korektnost citací <i>Vyjádrěte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i> Vše je podle příslušné citační normy.	A - výborně
Další komentáře a hodnocení <i>Vyjádrěte se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i> Hlavním výsledkem bylo vytvoření algoritmu pro analýzu dat. Autorka toto vytvořila v reálním prostředí a dosažené výsledky umožňují lepší organizaci výroby.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Autorčina příprava na konzultace byla vždy pečlivá a dané téma vždy sama posouvala kupředu, sbírala zkušenosti, studovala všechnu doporučenou literaturu. Odborné diskuze byly na vysoké úrovni.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 14.9.2017

Podpis:

